

Иркутский губернатор испугал сельских жителей

Новый губернатор Иркутской области Александр Тишанин продолжает обустраиваться на новом месте. Пока губернатор особенно преуспел в двух занятиях – кадровых перестановках и поездках по вверенной ему территории.

Знакомство с областью Тишанин начал с весьма отдаленных районов, граничащих с Бурятской автономией – Балаганского, Заларинского и Уть-Ордынского. Интерес к этим округам не случаен – еще во время инаугурации губернатор одной из главных задач для себя постановил объединить Иркутскую область с Усть-Ордынским Бурятским автономным округом...

Местных чиновников губернатор решил застать врасплох – приехал без предупреждения. За 300 километров от Иркутска Тишанина пока мало кто знает, поэтому двери перед новым управленцем открывают с опаской.

Балаганский район, деревня Коновалово. Губернатор, нарушая план мероприятия, просит заехать на частное подворье. Осторожно переступая через лужи, подходит к домику, стучится. Хозяин, потертого вида мужичок, растерянно моргает под прицелом десятка камер. Тишанин опомниться не дает, завязывается нехитрый диалог:

- Скотину держите какую, нет?
- Корова, бычок, свиньи.
- А корова одна?
- Одна.
- Держите-то для себя?
- А для кого, для вас, что ли, буду держать-то? А мы без молока будем жить-то? – отрезает хозяин, но Тишанин уже скрывается в губернаторской черной "Волге".
- Я не знаю, кто он такой. Может, шпион. Я откуда знаю? – оправдывается потом Николай Плешков, хозяин покосившейся хибарки.

Другие селяне более разговорчивые, коноваловцы жалуются губернатору на высокие цены на топливо, смехотворные зарплаты в 200 рублей, которые не выплачиваются месяцами. Но главная проблема в том, что фермеры не могут пробиться на иркутский рынок, свою продукцию они вынуждены сдавать перекупщикам по низким ценам.

Возмущенный губернатор набрасывается на начальника регионального сельхозуправления:

- Вот они говорят: дайте нам хотя бы одно место. Хотя бы одно! А я бы, например, не одно место им дал, а целый ряд бы дал. И написал бы "Балаганский район". Пожалуйста, торгуй. Тут тебе и мясо, и сметана, и молоко, и все остальное. Но их встречают возле ангарского моста, отбирают мясо. 80 рублей им всунули в зубы, и езжай к себе домой. Не так? Поехали.

Следующим пунктом в плане поездки стоят деревни Заларинского и Усть-Ордынского округов. Там проблемы мало чем отличаются от проблем в Балаганском районе. Те же разваливающиеся фермерские хозяйства, та же безработица. Нукутский молочный завод – ОАО "Ангара" - особый пункт в программе. Комбинат может вырабатывать до 100 т молока, однако в настоящее время производство остановлено. 30 сотрудников предприятия находятся в вынужденных отпусках из-за отсутствия сырья. Как удалось выяснить губернатору, проблема заключается лишь в организации подвоза молока на переработку. А пункты сбора сырья и специалисты в районе есть. В Тарнопольской средней школе прогнил пол и провис потолок, а в больнице не хватает персонала. Губернатор неодобрительно качает головой и обещает проследить за ситуацией. Перед возвращением в Иркутск Тишанин находит время, чтобы зайти в гости к старожилу села Тангуты Сергею Карнаухову. Губернатор поздравил юбиляра со столетием и вручил телевизор.

В заключение рабочей поездки губернатор Иркутской области сообщил, что в ближайшее время он намерен посетить еще ряд "проблемных" территорий, в том числе Усть-Кут, Тайшет, Зиминский район и т.д. В первую очередь Александра Тишанина волнуют подготовка муниципальных образований к предстоящей зиме, целевое расходование бюджетных средств на местах, системный подход к подготовке социально-экономических программ на местах, а также повышение демографической ситуации в регионе.

Автор: Артем Скрябиков, Иркутск © NewsInfo ПРИБАЙКАЛЬЕ, ИРКУТСК 👁 1815 13.10.2005, 18:52 🗉 151
URL: <https://babr24.com/?ADE=25073> Bytes: 3675 / 3651 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)